

ПРОТОКОЛ № 5
засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента
Національного університету «Києво-Могилянська академія»

м. Київ

21 грудня 2021 р.

Присутніх членів Організаційного комітету 5 осіб: Вакулюк П.В., Яцкевич І. І., Косенко Л. В., Панін Ю. О., Сироткіна С. О.
Відсутні: Мазін Д. М., Сербіненко А. Ю.

Засідання проводиться он-лайн, платформа MSTeams.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяви від кандидата в президенти НаУКМА Гуменної О.В.

СЛУХАЛИ:

Вакулюк П.В., поінформувала, що Гуменна О.В. звернулася до Організаційного комітету із заявою, у якій зазначено про новий інформаційний ресурс Вченої ради НаУКМА «Вчений Новинар», який розсилає спотворену інформацію щодо рішень Вченої ради НаУКМА, формуючи інформацію так, щоб очорнити її ім'я. Заявниця просить Організаційний комітет з проведення виборів розібратися, хто ця група, яка готує і розсилає новини від імені Вченої ради НаУКМА, як вона вважає з інформацією, що направлена проти неї. Згідно з Положенням про Організаційний комітет заява зареєстрована секретарем Організаційного комітету у день звернення. Запропонувала звернутися:

- до голови Вченої ради НаУКМА з проханням про надання інформації, хто є автором електронного видання «Вчений Новинар» та чи погоджувався його зміст з головою Вченої ради НаУКМА або іншими членами Вченої ради НаУКМА;
- до Гуменної О.В. з проханням конкретизувати, яку саму інформацію в електронному виданні «Вчений Новинар» спотворено щодо неї як кандидата у президенти НаУКМА та яка сформована так, щоб очорнити її ім'я.

В обговоренні взяли участь: Вакулюк П. В., Сироткіна С. О., Яцкевич І. І., Панін Ю.О.

ГОЛОСУВАЛИ: (відкрите голосування)

«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ:

1. Звернутися до голови Вченої ради НаУКМА із письмовим проханням про надання інформації, хто є автором електронного видання «Вчений Новинар» та чи погоджувався його зміст з головою Вченої ради НаУКМА або іншими членами Вченої ради НаУКМА.
2. Звернутися до Гуменної О.В. з письмовим проханням конкретизувати, яку саму інформацію в електронному виданні «Вчений Новинар», на її думку, спотворено щодо неї як кандидата у президенти НаУКМА та яка сформована так, щоб очорнити її ім'я.

Голова засідання



Поліна ВАКУЛЮК

Секретар засідання



Людмила КОСЕНКО